3agadu Ha CMECH,
PacCTBOPHI M CILIABHI




NMpobnema:

3aJ1a4¥ HA CMECH, PaCTBOPHI U
CILIABbI BBI3BIBAIOT OOJIBIIIHEC
3aTPYJAHECHUS Y BBIITYCKHHUKOB.



Ilenn:

I‘{Faqu/ITCH pemarp 3aJa4M Ha
CMECH, PaCTBOPHI U CIIJIABHI, a
TAaK>XXE COCTAaBUTH
NUIAKTUYECKHUM MaTepHall.



3agaum;

CoOparb TEOPETUUECKUI
MaTepHuall.

PaccMoOTpeTs METOIBI PEIICHUA
3a/1a4.

Co3aars TMIaAKTUYECKUN
MaTepHall.
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HeKOTOpble NpaBuna:

cnoxeHue UM BbIMUTAHUE
CKOpOCTen Npu ABUXEHUU B
ABUXYLLEUCS Cpefle, CNoXeHue
UNU BEIMUTAHUE
NpOU3BOAUTENbHOCTEU NpU
COBMeCTHOU paboTe U ap.
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“HOBHbI€ MOt
3aJlaq4ax Ha ¢
ACTBOPbI U CI




«CmMmechy

«Hucrtoe BelecTBo»

«IIpumecer»

J10J11 YMCTOrO BEIHIECTBA B CMECH — «a@»
Yucrtoe BemecTBo — «my

Oo011ee KoMU4ecTBO — <M

a=m: M m=aM M=m: a



OtmeTuM, uto 0 < a < 1, BBUYy TOIO, 4TO
0 <m <M. Cny4dani a=0 COOTBETCTBYET
OTCYTCTBHIO BBIOPAHHOTO YHCTOIO
BEII[ECTBA B paCCMaTpUBAEMOUN CMECHU
(m=0), ciiyuait a =1 COOTBETCTBYET TOMY,
4TO paccMarpuBacMasi CMECh COCTOUT
TOJIBKO W3 YHMCTOIO BelecTBa (m=M).



IlousiTHE 10JIM YMCTOI0 BellecTBa
B CME€CH MOKHO BBOIUTH
CJIeAYIOUIEH YCJIOBHOU 3ANIUCHIO:

J1oist uncToro
BCLICCTBA B CMCCH



lIporieHTHOE CoJiepKAHUE YHUCTOrO
BEIMIECTBA B CMECH — «C»

c=a-*100%, a=c:100%



[Ipm penienny 3apaq Ciaeayer
PYKOBOACTBOBATHCA TEM, YTO IIPH
cMeEceHn
C OJHMAM M TEM K€ UMCTHIM BEIIIECTBOM
KOJIMYECTBA YMCTOIO BEHIECTBA U
00IIIME KOIMMUECTBA CMECEN

HOJIN "
HPOIICHTHBIC COMCPKAHNA HE/IHSA.



UCHOBHEIE 3Tallbl pelLels

. Bblbop HensBecTHOM (MU HEN3BECTHbLIX).
1.  BbIboOp yncroro BellecTsa.
1. [lepexon K gonam.
v.  OTcnexuBaHue COCTOSIHUSI CMECM.
v.  CocTaBneHune ypaBHEHMUSI.
vl. PeweHne ypaBHeHUa (MM NX CUCTEMBI).
vi.  PopmupoBaHME OTBETA.



B xoae ocyllecTBneHnsa aTux
3TanoB peKoMeHOy BBECTU
criegytoLlyto Tabnuuy:

CoctosiHue KomunuaectBo | OOmiee
CMECHU YHUCTOI'O KoJimyecTtBOo | Jlois (a)
BemiecTBa (m) |cmecu (M)

HTorosoe
COCTOSTHHUE




)bl peLlel

3aga4da 1. Mopckas Boga cogepxkut 5%
COJM 110 Macce. CKOJIBKO MPECHOM BOIbI
HY>KHO 100aBUTh K 30 KT MOPCKOM BOJHI,
4TOOBI KOHIICHTpaLus cocTapisuia 1,5%7?

+



Pewenue:

1. 'l [yCcTh TpeOyeTCst JOOABUTH X KI' IPECHOM BOJIBL.

2.

3a 4MCTOE BEIISCTBO NPUMEM COJIb. Torma Mopckas
BOJIa — 3TO CMEChb C  5%-HBIM COACPKAHUEM YHCTOIO
BEILICCTBA, IIpecHas Boaa — ¢ 0%-HbIM COJEepKaHUEM
YHCTOI'O BEIIECTBA.

Ilepexoass mossiM, moJiyyaem, 4To A0JIs COJIM B MOPCKOM
Bojie cocraBisaet 0,05, 1ot CoJiM B MPECHOM BOJIE paBHA
0, 1014 B CMECH, KOTOPYIO HYKHO IOJy4uTh, — 0,015.



4. IlpoucxoauT coOeTUMHEHHNE CMECeil.

CocTtosHue
CMECH m (K2) M (k2) a
| 0,05 - 30 30 0,015
2 0-x X 0

3 0,05 - 30 30 +x 0,015




5.  HMcxons u3 TpeTher CTPOKHU TAOIUIIBI,
COCTaBUM ypaBHEHUE m =a M :

+ 0,05 - 30 =0,015(30 + x).
6. PelnM mojayd4eHHOE ypaBHEHHE U HAXOAUM
x =170.
7. B maHHOU 3amade HE COAepKaAJIOCh
TpeOOBaHUS HAUTH IIPOLEHTHOE CONCPKAHUE
KaKOr0-IMOO BEIIECTBA, IOATOMY HET

HEOOXOJUMOCTHU MEPEBOAUTH JOIU B
IIPOLICHTHEIC COJACPKAHMUS.

Omeem: 70 ke.



3anaua 2. Cmemanu 30%-HbIi pacTBOP
COJIIHOM KUCIIOTHI ¢ 10%-HBIM 1
nosryunin 600 r 15%-Horo pacTBopa.
CKOJIBKO I'PaMMOB KaKJIOTO BEIICCTBA
OBLIIO B3SITO?

Pewenue: 11ycth B354 X T IEPBOTO
pacTBOpa, Toraa BToporo pacteopa (600
—X) T



0,3 x

0,1(600 — x)

0,3 x + 0,1(600 — x)

Torma 0,3 x + 0,1(600 — x) = 0,15 - 600,
orkyaa x = 150, 600 — x = 450).

Omeem: 150 2 30%-no020 pacmeopa,
450 2 10%-no20 pacmeopa.




CITOXHEF

3agaua 3. Imerorcd aBa ciiaBa, COCTOSIINE
13 MUHKA, MeOu U 0J10Ba. MI3BECTHO, 4TO
IIEPBBIK CIUIAB COAECPKUT 25% IUHKA, a
BrOpou — 50% menu. IIponentHoE
COJZICp>KaHKE OJIOBA B IIEPBOM CILIABE B 2 pasa
BbIIIE, YeM BO BTOpoM. CrnaBuB 200 KT
nepBoro u 300 Kr BTOporo, moay4Yuiaivd HOBbIU
CILIaB, B KOTOPOM OKa3aJIoCh 28% 0OJIOBA.
OnpenennuTh, CKOJIbKO KHJIOIPAaMMOB MEIU
COLCPKUTCS B MOJTYYHUBIIEMCS HOBOM CILIABE.



Pewenue. Ilycts x — mons omosa Bo 1l
CILIaBe, TOoraa 2x — 10 oj0Ba B |
cruiaBe. CHavasga onpeaeinmM JOJIK 0JI0OBa
B JIJAHHBIX CIuIaBax. JJIsg 3TOro 3anojJHUM
TaO0JIMITY, BHIITOJHUB MEPEXOJL OT
IIPOLEHTHBIX COMEPKAHUM K JIOJISIM.



CocTosiHHe m (K2) M (k2) a
CMeCH

IHuHK 0,25 - 200 0,25

| 200
Mennb 200(1 — (0,25 + 2x)) 1 —(0,25 + 2x)
OJ10B0O 2 x-200 2Xx
IuHk (1-(0,5+x))300 1 -(0,5+x)

11
Mean 0,5 - 300 300 0,5
OJ10BO x - 300 X
IHuak 0,25 - 200 + (1 —(0,5 +x))300 ?

I+11 500

Meab | (1 —(0,25+ +2x))200+0,5-300 ?
Ou10B0O 2-x-200+x - 300 0,28




CTaHOBUTCS OYEBHUIHBIM, UYTO YPABHEHUE MOKHO
COCTABUTH IO ITOCICAHEN CTPOKE TAOIHUIIBI, UCIIOJIb3YS
3aBUCUMOCTb m =a M :

2:x:200+x-300=0,28 - 500, otkyna x = 0,2.

Takum oOpaszom, 10JIsl 0JIOBA B IEPBOM CILIaBE OyIeT
0,4, a BO BTOpOoM — 0, 2.

Temeps BeIOEpEM B KaUECTBE YHCTOIO BENIECTBA MEJIb, 1
yCTh y — JI0JI MEIM B MIOTYyYUBIIIEMCS CILJIaBE.

CocumnTaem 0o TadJaule JOIK MEOU B ICPBOM CILIaBE
1-(0,25+ 0,4) = 0,35.
CoctaBuM Ta0IUIy (OTHOCUTEIBLHO MEJIHN ).



_"13 ypaBHEHHE 110 IMOCICIHEH CTPOKE
A0JIUIIBI, MCITOJIB3YsI 3aBUCMMOCTL m = a M
),35 - 200 + 0,5 - 300 =500y. Haxonum y = 0,44.

Hosisa Meau B noayuuBinemMcd cruiase — (0,44,

BrimmoiauM TpeOoBaHUE 3a1a41 U HAMAEM KOJIHYECTBO
Mmenu: m =500 - 0,44 = 220.

-

OtBet: 220 Kr.



‘ “
A Ha eIlaTh 3a4a41 Ha CMECH,

PACTBOPHI U CIUIABHI ¥ 3TU 3HAHUA IIPUTOIATCSA
MHE Ha EI'D. Takxke 1 MOry Hay4YuTb 3TOMY
CBOUX OIHOKJIACCHHUKOB.

DTH 3HAHUA IIOMOT'YT MHE Ha YPOKaX XHUMHHU
Y B OBITY, HAIIpUMEpP, IIPU KOHCEPBUPOBAHUM.



